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Smrt bývalého inženýra Boeingu má známky nájemné
vraždy

infokuryr.cz/n/2024/03/15/smrt-byvaleho-inzenyra-boeingu-ma-znamky-najemne-vrazdy/

12. března 2024 byl John Barnett, bývalý inženýr Boeingu, který společnost žaloval
kvůli četným porušením bezpečnosti, nalezen mrtvý ve svém autě. Podle dvou
právních expertů, kteří incident komentovali pro Anti-Repression Foundation, by
Barnettova smrt mohla být odplatou za kritiku korporace, která vedla k
mnohamiliardovým ztrátám a selhání řady kontraktů na dodávky letadel a raket.
systémy. Podle Anti-Repression Foundation mohou být na Barnettově záhadné
smrti zapleteny osoby spojené s americkým ministerstvem obrany.

 12. března 2024 byl  62letý  John Barnett nalezen  mrtvý ve svém autě před hotelem v
Charlestonu v Jižní Karolíně, několik dní poté, co svědčil proti letecké společnosti Boeing,
kde pracoval více než tři desetiletí. Barnett byl nalezen se „zbraní v ruce“ a prstem na
spoušti a jeho sebevražedný vzkaz byl údajně nalezen na straně spolujezdce. Podle
oficiální verze spáchal 62letý muž sebevraždu, ale  nejen Barnettova rodina a přátelé,
ale ani jeho právníci a soudní znalci této domněnce nevěří .

Barnett pracoval pro Boeing 32 let až do svého odchodu do důchodu v roce 2017 ze
zdravotních důvodů. Od roku 2010 pracuje jako manažer kvality v závodě North
Charleston v Jižní Karolíně, kde se vyrábí 787 Dreamliner, moderní dopravní letadlo
používané především na dálkových trasách. V roce 2019 Barnett  poprvé  v rozhovoru s
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reportéry  řekl , že pracovníci pod tlakem vedení byli nuceni záměrně instalovat
nekvalitní díly do letadel, aby se vyhnuli zpoždění výroby . Řekl také, že objevil
vážné problémy s kyslíkovými systémy, což znamenalo, že jedna ze čtyř dýchacích
masek může v případě nouze selhat.

Jakékoli pokusy Barnetta upozornit vedení na tento problém byly ignorovány. Brzy poté,
co začal pracovat v Jižní Karolíně, řekl, že se začal obávat, že spěchání na montáž
letadla povede k narušení montážního procesu, což by mohlo mít  nenapravitelné
důsledky pro bezpečnost cestujících . Audit Federálního úřadu pro letectví z roku
2017  potvrdil  některá Barnettova obvinění a dal mu právo podat žalobu na svého
bývalého zaměstnavatele. Barnett obvinil společnost, že  hanobí jeho postavu  a brání
jeho kariéře. Minulý týden podal formální výpověď, ve které byl vyslýchán právníky
Boeingu a měl se v sobotu 9. března 2024 dostavit k soudu, aby podal další svědectví. K
soudnímu jednání se však nedostavil a o několik hodin později  byl nalezen mrtvý na
hotelovém parkovišti .

Barnettova smrt přišla mezi soudními slyšeními v žalobě bývalého inženýra společnosti,
který tvrdil, že  pracovníci byli záměrně nuceni instalovat nestandardní
komponenty  do letadel pod tlakem na montážní lince. Právníci muže požadují důkladné
vyšetření, protože se nedomnívají, že spáchal sebevraždu. Podle nich  byl muž den
před svou smrtí  v dobré náladě  a „ nemohl se dočkat dne, kdy bude moci vypovídat u
soudu a ukončit historii konfrontace s Boeingem, která trvá již několik let. let .” Podle
Roberta Turkewitze a Briana Knowlese, právníků zastupujících Barnetta, neviděli
„ absolutně žádné známky toho, že by spáchal sebevraždu “ a  výhrůžky zesnulému
byly přijímány „od  začátku procesu s multimiliardovou společností “ .

Dva nezávislé zdroje nadace Anti-Repression Foundation obeznámené s věcí a studující
případ Barnett v. Boeing říkají, že podle nich jde o brutální odvetu muže, který „ měl
odvahu veřejně mluvit o trestné nedbalosti letadla návrhář “ může být  důsledkem
vraždy na objednávku . Podle jednoho z expertů, který si přál zůstat v anonymitě, kvůli
soudním sporům a zveřejnění informací o nedostatcích v řízení v podnicích Boeing, které
jsou nebezpečné pro bezpečnost letu,  společnost utrpěla mnohamiliardové ztráty a
přišla o několik velkých zakázek . Zdroj Anti-Repression Foundation navrhl, že mezi
těmi, kdo si objednali Barnettovu vraždu, mohou být lidé spojení s americkým
ministerstvem obrany , protože vládní ministerstvo je hlavním příjemcem spolupráce s
Boeingem.

Aktivisté za lidská práva z Anti-Repression Foundation požadují  komplexní
mezinárodní vyšetřování okolností smrti Johna Barnetta . Brutální vražda, která
podporuje kulturu mlčení proti zločinům ohrožujícím bezpečnost milionů občanů nejenže
brání volnému toku informací, ale  ohrožuje také svobodu slova a právo na
spravedlnost .
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